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Kedves Munkatársunk!

Intézetünk Reneszánsz Kutató Osztálya – hagyományaihoz híven – az egyetemek régi

magyar irodalmi tanszékeivel közösen jövő év májusában ismét megrendezi  tudományos

ülésszakát.

A  téma  történeti  vonatkozása:  vajon  a  mezővárosok  valóban  a  földbirtokosnak

kiszolgáltatott,  szellemileg  sivár  helyek  voltak-e,  vagy  igaza  van-e  Szakály  Ferencnek

Mezőváros és reformáció c. könyvében, amikor (főként a 16. században) egy sajátos magyar

városfejlődési modellt  mutat be. Vallási téren a mezővárosok fontos szerepet játszottak a

magyar reformáció alakulásában,  központjai  voltak a református,  antitrinitárius (unitárius),

evangélikus és katolikus egyházaknak, a lelkészek (papok) és tanárok többsége ezer szállal

kötődött  ehhez a világhoz.  A történelmi  és egyházi  szempontoktól  elválaszthatatlanok az

irodalmiak és a művészettörténetiek – a tudományos ülésszak mindezeket a jelenségeket a

16. századtól a 18. század közepéig kívánja vizsgálat alá vonni. Várjuk mindazon kollégák

(irodalomtörténészek, történészek, művészettörténészek, néprajzkutatók etc.)  jelentkezését,

akiknek jelentős új eredményeik vannak ebben a témakörben.

A rendezvény helyszíne a Károli  Gáspár  Református Egyetem Tanítóképző Főiskolai

Kara (Nagykőrös, Hősök tere 5.).

A jelentkezőktől  20  perces előadásokat  várunk,  amelyeknek tervezett  címét  és  rövid

szinopszisát kérjük elküldeni a konferencia tudományos titkárának, Szabó Andrásnak 2001.

február 15-ig. (KRE BTK, Régi Magyar Irodalmi Tanszék, 1088 Budapest, Reviczky u. 4/c. E-

mail: h8768sza@ella.hu vagy szaband@tina.iti.mta.hu)



A tudományos programot – amely május 31-én kora délutántól június 2-án estig tart – a

szokásos fogadás, koncert (június elsején, Dávid István orgonaművész közreműködésével a

nagykőrösi református templomban) és társasvacsora (másodikán este a Cifra Csárdában)

egészíti ki.

További részletes információt (szállás, költségek) második számú körlevelünkben (egy

hónap múlva) fogunk közölni, amelyhez mellékeljük majd a jelentkezési lapot is.

Budapest, 2001. január 5.

A Szervezőbizottság


